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Міністерство розвитку громад та територій України розглянуло Ваш 

запит від 11.10.2024 щодо інформування стосовно отримання компенсації за 

знищені об’єкти нерухомого майна та в межах компетенції повідомляє.
Питання, що стосуються надання компенсації за знищене нерухоме 

майно, регулюються Законом України «Про компенсацію за пошкодження та 

знищення окремих категорій об’єктів нерухомого майна внаслідок бойових дій, 
терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської 
Федерації проти України, та Державний реєстр майна, пошкодженого та 

знищеного внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених 

збройною агресією Російської Федерації проти України» (далі – Закон) та 

Порядком надання компенсації за знищені об’єкти нерухомого майна, 
затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 30.05.2023 № 600 

(далі – Порядок № 600).

Стаття 13 Закону передбачає, що джерелами фінансування компенсації за 

пошкоджені та знищені об’єкти нерухомого майна є: 
1) кошти державного (у тому числі Фонду відновлення майна та 

зруйнованої інфраструктури, Фонду ліквідації наслідків збройної агресії) та 

місцевих бюджетів; 
2) кошти міжнародних фінансових організацій, інших кредиторів та 

інвесторів; 
3) міжнародна технічна та/або поворотна чи безповоротна фінансова 

допомога; 
4) репарації або інші стягнення з російської федерації; 
5) інші джерела, не заборонені законодавством України. 
Органи місцевого самоврядування можуть затверджувати місцеві 

програми та створювати фонди з метою надання компенсації та відновлення 

пошкоджених/знищених (зруйнованих) об’єктів нерухомого майна. 
Відповідно до пункту 22 Порядку № 600 компенсації здійснюються в 

межах наявного обсягу грошових коштів на небюджетному рахунку 
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Мінінфраструктури до його закриття. Зазначаємо, що наразі на небюджетному 

рахунку Мінінфраструктури відсутні кошти для фінансування будівництва 

будинку садибного типу, садового або дачного будинку.
Наразі Мінінфраструктури опрацьовує питання щодо залучення коштів з 

різних джерел з метою реалізації програми для надання компенсації за знищені 
об’єкти нерухомого майна шляхом фінансування будівництва будинку 

садибного типу, садового або дачного будинку.
Враховуючи викладене, здійснення виплат компенсації за знищене майно 

шляхом фінансування будівництва будинку садибного типу, садового або 

дачного будинку буде розпочато після надходження на відповідний 

небюджетний рахунок Мінінфраструктури коштів із визначених Законом 

джерел.
Станом на 15.10.2024 виплата компенсації за знищене майно шляхом 

фінансування будівництва будинку садибного типу, садового або дачного 

будинку не здійснювалася.

Заступник Міністра Наталія КОЗЛОВСЬКА
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